

二七区委常委会召开(扩大)会议 传达学习中央经济工作会议精神

本报讯 12月14日,区委常委会召开(扩大)会议,传达学习中央经济工作会议精神,要求学用结合、系统谋划,推动二七在新一轮高质量发展中实现更大突破、展现更大作为。区委副书记、区长苏建设领学中央经济工作会议精神。

区委书记陈红民表示,这次中央经济工作会议是党的十九届六中全会之后中央召开的一次重要会议,揭示了“四个规律性认识”,阐明了“七大政策取向”,阐述了“五个重大理论和实践问题”,为我们做好当前和今后一个时期的经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。 记者 景静

要坚持学用结合。全区上下要把中央经济工作会议精神与党的十九届六中全会精神、省委和市委会议精神等结合起来,一体学习领会、一体贯彻落实,切实在学用结合中汲取智慧力量、砥砺信心勇气、强化担当作为。

要树牢结果导向。坚持把结果导向作为一种工作理念、工作方法、工作制度,统筹常态化疫情防控和经济社会发展,加大

重大项目、产业提档升级、核心板块建设等工作力度,深化推进灾后恢复重建、“三项工程一项管理”、养老服务、美好教育、安全稳定、困难群众帮扶等各项工作;重点抓好经济运行、安置房建设、土地出让等工作,倒排时间节点、提振精神状态、全力鼓劲冲刺,确保全年目标任务圆满完成。

要提前系统谋划。2022年是党的二十大召开之年、实施“十四五”规划的关键

之年,全区上下要坚持以前瞻战略眼光想问题、作决策、抓发展,紧紧围绕全省“两个确保”“十大战略”,全市“两化五强”“四个高地”等工作部署,聚焦当好国家队、提升国际化,科学谋划、超前布局2022年各项工作,早思考、早动手、早准备,为推动二七在新一轮高质量发展中实现更大突破、展现更大作为,夯实基础、强化保障。

二七区召开灾后恢复重建工作领导小组会议 确保在规定时间内完成各项目标任务

本报讯 12月6日,区委书记陈红民主持召开二七区灾后恢复重建工作领导小组会议,强调要提升认识、强化责任,高标准、高效率、高质量做好灾后恢复重建工作。 记者 景静

会议听取了相关部门和灾后恢复重建任务较重的乡镇(街道)工作推进情况和下一步打算,与会领导围绕分管工作进行具体部署。

陈红民表示,灾后恢复重建工作事关人民群众切身利益,事关经济社会发展大局,全区上下要进一步增强责任感、紧迫感,切实把灾后恢复重建工作摆上突出位置,以高度负责的态度推进问题解决、项目落实,确保在规定时间内完成各项目标任务。

要摸清吃透政策,精准谋划实施。认真研究资金投放领域、投放重点,加强与上级部门沟通协调对接,力争全区更多的规

划和项目进入中央和省市“大盘子”。认真对照省市关于受损房屋重建等政策要求,建立清单、狠抓落实,切实把上级的支持政策转化为推动发展的实际成效。

要坚持统筹推进,加快项目建设。加快受损房屋重建,加强施工组织、施工监管,在确保质量的前提下加快进度,让群众尽快安居入住;加快水毁水利工程重建,全力以赴做好郭家咀水库加固提升,确保明年汛期前完成建设任务;加快水毁基础设施重建,与高品质城市建设、美丽乡村建设等有机结合、统筹推进,确保群众绝对安全。

要用心用力用情,做好群众帮扶。

依托“温暖二七”建设,对受灾群众、孤寡老人、生活困难群众开展“大走访”活动,持续做好帮扶救助工作,妥善解决群众关切问题,确保受灾群众温暖过冬、安全过冬。

要压实工作责任,确保落实到位。各专项小组牵头区领导要带头深入一线,形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面;各单位主要负责人要切实担负起责任;相关职能部门要密切配合、协调联动,齐心协力做好灾后恢复重建各项工作。另外,要坚持一手抓恢复重建、一手抓廉政建设,严格建设程序、严格资金管理、严格项目监管,确保各项工作经得起检验。

二七经济技术开发区新添一所研究院 “政产学研用”合作助力高质量创新发展

本报讯 12月10日,二七经济技术开发区(以下简称二七经开区)科创中心传来好消息,河南先宁新材料研究院揭牌,并与郑州大学河南省先进尼龙材料及应用重点实验室签约,这标志着二七经开区引进培育的第一家新型研发机构正式运营,通过强化“政产学研用”合作助力片区高质量创新发展。区领导苏建设、时博、王波等出席。

二七经开区是二七区实施创新驱动发展的主战场,始终把加快新旧动能转换作为统领经济发展的重大工程,通过产业链、要素链、创新链、服务链、制度链“五链”融合发展,不断强化招商引资、招才引智,积极推进项目建设,初步形成了以食品和装备制造为支撑,电子信息、新材料等为补充的新型产业发展格局。截至目前,二七经开区共有高新技术企业22家,科技型企业61家,国家、

省、市级研发中心36个,专精特新企业13家,培育高层次、高学历人才近千人,为二七区创新驱动发展提供了强大动力。

河南先宁新材料研究院是二七经开区引进培育的首家新型研发机构,专注于新型高分子材料的研发、中试及产业化,是一家集材料研发、产品研制、生产技术开发、技术服务、成果转化等功能于一体的新型研发机构。

河南省先进尼龙材料及应用重点实验室致力于我国工程塑料的国产化、高性能化和产业化,在特种工程塑料的国产化和高性能化方面贡献突出,在尼龙类高分子材料技术开发上具备独特优势。

“此次双方合作,将全面加快尼龙高分子新材料研发成果的快速转化,积极推动二七经开区新兴产业的发展壮大。”二

七经开区相关负责人介绍说,近年来,二七区高度重视产业培育和科技创新,布局小微企业园,以新型研发机构为动力培育新兴产业、谋划未来产业。“先宁新材料研究院也将成为郑州大学本科教学实践单位,是二七经开区培养与社会对接的高素质应用型人才培养基地”。

区委副书记、区长苏建设表示,此次先宁新材料研究院落户二七经开区,是双方结合自身发展实际,围绕我省创新驱动、科教兴省、人才强省战略,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置的重要举措。二七经开区要积极做好服务,希望通过研究院的发展培育和壮大,不断推动二七经开区科技创新高质量发展,为二七区加快实施创新驱动发展战略提供有力支撑。 记者 景静

打击治理电信网络诈骗 二七区“霹雳”行动启动

本报讯 12月11日上午,二七区召开专题会议,对打击治理电信网络诈骗犯罪“霹雳”行动进行动员部署。

会议宣读了《二七区打击治理电信网络诈骗犯罪“霹雳”行动工作方案》《二七区打击治理电信网络诈骗犯罪“霹雳”行动宣传防范工作方案》,团区委、区教育局、区卫健委、区建设和交通局、辖区高校代表就加大力度开展反诈工作表态发言。

会议要求,全区各部门要提高政治站位,直面形势问题,坚持系统观念、法治思维,强基导向,抓细抓实打击治理电信网络诈骗犯罪的各项措施。

在严厉打击上出重拳。公安机关要结合专项行动,加强反诈专业队伍建设,集中优势力量,突出落地快打,持续保持严打高压震慑态势,对电信网络诈骗犯罪开展全链条打击。在人员劝返上做文章。各乡镇(街道)要组建工作专班,对滞留境外重点人员开展深入细致的劝返工作。在精准防控上下功夫。要将反诈工作纳入“零上访、零事故、零案件”平安单位(村、社区)创建活动,大力创建“无诈社区(村)、无诈校园、无诈企业”等,着力营造诚实守信、勤劳致富的良好风气。在宣传教育上动脑筋。要牢牢把握“国家反诈中心”APP推广宣传,让防骗知识家喻户晓、人人皆知,让电信网络诈骗新型违法犯罪失去生存空间。

记者 景静 通讯员 李慧

二七区构建优秀年轻 干部选育管用工作体系

本报讯 近年来,二七区认真贯彻新时代党的组织路线,出台《加快优秀年轻干部培养使用10条举措》,优化年轻干部选育管用工作机制,推动形成常态化工作体系,为二七各项事业发展不断注入生机活力。

拓宽视野注重发现。广开进贤之路,分类建立科级、股级优秀年轻干部库。紧盯经济社会发展急需紧缺的金融、城建规划等专业人才,面向“双一流”等高校公开引进49名28岁以下的硕士研究生,并成立重点项目推进、招商引资、社区治理等5个工作专班开展专项历练。注重在疫情防控、防汛救灾等工作中历练、培养和识别干部,把表现突出的纳入优秀年轻干部库。

政治引领强化历练。每年调训200名左右优秀年轻干部到区委党校、二七纪念馆、党员政治生活馆等教育阵地接受系统理论教育和党性教育。每年选派年轻干部到银行、区属融资平台公司、市直单位等挂职锻炼,增强专业本领。抽调400余名年轻干部参加疫情防控关爱中心专班,选派200余名年轻干部到乡镇(街道)、项目指挥部工作一线,让年轻干部在急难险重任务中锤炼能力。

树立导向大胆使用。抓住乡镇党委换届契机,为侯寨乡、马寨镇配备8名35岁以下年轻干部,占班子成员总数的36.36%,并各配备1名30岁以下干部,超额完成乡镇党委换届年轻干部配备结构要求。建立年轻干部常态化任用机制,树立不拘一格用人才的鲜明导向。

记者 景静